



比亚迪宋领潮上市 售价9.69万元起

宋潮来袭！12月6日，比亚迪宋在安徽正式上市，提供了燃油版和双模版多达9款车型。其中，燃油版售价9.69万元——14.69万元。双模版全时四驱旗舰型预售价28万元。

定位为科技领潮新生代SUV，宋再次展现了比亚迪引领潮流的科技创新魅力，主打双色车身，搭载了CarPad多媒体系统、全景天窗、软内饰、全时电四驱、移动电站等系列高端配置，为时尚潮人量身定制。下面，小编带大家一起来体验一下比亚迪宋如何引领最新潮的驾乘生活。



潮·科技

经典贺岁片《天下无贼》中，葛优有句经典台词：21世纪什么最宝贵？人才！现在，“高科技”成为了“人才”日常生活中最离不开的时代产物。如今80、90后是汽车消费市场的主力军，他们追求时尚、注重生活品质、喜欢高科技产品，同样在座驾的选择上也更倾向于时尚感、品质感和科技范儿。所以，宋“潮”来了。比亚迪具有IT的基因，互联网+造车理念顺势而来。CarPad多媒体、PM2.5绿净系统、第三代360°全景影像等系列高端配置构造了宋高智能化的“最强大脑”。

CarPad是什么？其实你可以理解为装在车上的“ipad”。8英寸电容屏，让驾驶者触控操作更为简便，通过内置Wi-Fi模块，在有Wi-Fi覆盖的区域就可以轻松联网，车内实现网上冲浪，可以轻松下载应用程序，刷微博、聊微信、看电影、打游戏，都没问题。不仅如此，宋兼顾了ios和安卓的互通性，无论你用哪款手机，都可以轻松与其兼容，利用百度CarLife或Phone Link，通过USB线或Wi-Fi等渠道，就可实现车机和手机互控，实现行车常用功能投射或所有功能同屏。更有为比亚迪量身定制的喜马拉雅FM等车载App，操作界面更便于驾乘者使用，非常贴心有木有！

潮·品味

中国先锋时装设计师张弛出席了宋的上市发布会并展示了他为宋设计的服装。他觉得车是一种“流动的金属”，它与我们的生活融合，给我们的城市带来不一样的色彩。而宋主打的双色车身、采用大面积豪华搪塑软性内饰、全景天窗等细节带给了他很多设计灵感。不管是双色车身带来的私人订制感，还是NVH性能带来的静谧车内环境，都是在满足用户对品质座驾的需求。张弛自己也亲身体过宋，品质做工以及内饰搭配给他留下了深刻印象，甚至用“能够媲美进口车”来形容。看来，比亚迪宋

的潮流之风从汽车圈吹到了时尚圈。

潮·动力

人们常常把动力系统比喻为汽车的“心脏”。强有力的心跳能支撑一个人积极健康的生活，强劲的动力对一款性能车型来说也是必须滴。比亚迪宋的特别之处还在于它提供了燃油和双模两种动力系统。宋的燃油车型分别有2.0TI和1.5TI的动力配备。2.0TI相当于传统3.5升自然吸气发动机的动力表现，可以尽情满足驾驶者对于速度与激情的渴望；而1.5TI车型又可以享受国家的购置税减半政策，各有各的好。

作为继唐之后的又一款比亚迪542战略中的重点车型，宋的双模版搭载了全时电四驱技术，不仅能hold住山路、雪地、沙地、泥地等全地形路况，还具备了“三擎动力、高效节能、快速响应”的优势，百公里加速4.9秒。以目前行业内加速排行为例，能跑进5秒的车只有四十余款，占总车型不到百分之一，且绝大多数售价都在百万元以上。可以说，宋双模版的加速性能堪比百万级豪车。真是不得不感叹，明明可以靠脸吃饭，偏要靠实力！

潮·生活

以前的出行三大件，现金、手机、身份证。现在，则是手机、Wi-Fi、充电宝。越来越现代的社会，注定要有越来越潮的生活。前面提到，比亚迪用互联网思维改造了汽车，如果说宋搭载的CarPad多媒体系统，为车主提供了更多个性化的定制服务，是让出行变得更有意思。

感恩

奇瑞全球总销量突破500万

感谢有你 一路相守

18年，因你的信赖与支持，让我们成为第一个销量突破500万的自主品牌，铸就中国汽车行业新的里程碑；
18年，我们坚持国际化道路，实现出口量达120万，热销80余个国家和地区，全球2000余家网点的优异成绩。
18年，我们不忘初心，始终追求卓越品质、精益求精，只为信守为你智造一辆好车的承诺。
12月1日至31日，特推出厂庆感恩月活动：购指定车型享购置税全免、半价抢瑞虎5、进站保养即享工时和指定备件8折优惠等感恩豪礼。满满诚意，只为感谢一路有你。

信赖有你·新友礼

- 购指定车型享购置税全免，另购瑞虎3再送3000元油卡、E3再送2000元油卡
- 购瑞虎5、瑞虎3、艾瑞泽7、艾瑞泽M7可享受1年免息金融补贴或3000元置换补贴
- 12月12日前登陆奇瑞汽车天猫官方旗舰店，抢半价瑞虎5；每日50个延保1元抢，另购延保可享6折优惠

感恩有你·老友礼

- 活动期间，凡进站保养，工时、指定备件即享8折优惠
- 更有机会参与幸运大抽奖：赢取iwatch、千元油卡、空调风道清洗剂等暖冬大礼

奇瑞天猫旗舰店

奇瑞拍拍旗舰店

400-883-8888 www.chery.cn

本次感恩季促销政策与以往促销政策不可同时享受